

## 罗马书查经 (6c) : 奇异恩典

经文：罗马书 4:1-15

### 二、大卫所发表的恩典

不单单是亚伯拉罕所发现的恩典，还有大卫所发表的恩典。亚伯拉罕发现的恩典，大卫把他所经历的发表。从第 6 节起：“正如大卫称那在行为以外，蒙上帝算为义的人是有福的。”他说：“得赦免其过，遮盖其罪的，这人是有福的。主不算为有罪的，这人是有福的。”你要了解，当他们读这些时，他们会想亚伯拉罕是最伟大的圣徒，大卫也许是最糟糕的罪人，因为大卫犯了可恶、可憎、又可恨的罪，大卫犯了姦淫罪，为了遮盖那个姦淫罪，大卫又犯了谋杀罪，是狠毒黑心的诡计，他违背上帝的诫命，大卫死有馀辜。但上帝带领他到悔改的地步，他接受上帝的恩典，他写了一首诗述说这事，诗篇 32:1-2，保罗在此所引的，大卫在经历上帝恩典之余他写下：“得赦免其过，遮盖其罪的，这人是有福的。耶和華不算为有罪的，这人是有福的。”

你看，大卫什么都不能做，我意思是他死有馀辜，若非上帝奇异的恩典，他的案子是毫无希望，第 6 节：“正如大卫称那在行为以外，蒙上帝算为义的人是有福的。”大卫什么都不能做，他一点希望也没有，上帝却把义放在他的帐上。我要你看见他如何经历那个义，因为如果你明白这点的话，会使你快乐。第一，罪孽被赦免。请看：“得赦免其过…这人是有福的。”为了使你的罪过得到赦免，上帝必须付上代价。在天堂，没有白白赦免的。如果任何的罪得到赦免，赦免人的那位乃是背负处罚的那位。

假定说张三偷了我一万元，他来找我，他很难过，说：“牧师，我偷了你一万元，但我没钱还你。”我说：“张三，没关系，我原谅你。”在我原谅他的时候，什么事发生？我要失去一万元。你看，必须有人付钱。所以，当我赦免那罪，在那时我背负处罚，这正是基督在十字架上所作的。上帝并未忽视那个罪，上帝自己替那个罪付上了代价，靠著超然的恩典，他得救了。有人写这些话：“我欠了我付不起的债，耶稣付清了祂没有欠的债。”

罪过被赦免了，但比这个更好的是，罪被遮掩了。第 7 节：“他说：‘得赦免其过，遮盖其罪的，这人是有福的。’”就算我饶恕了张三，我还是知道他干的。但当上帝饶恕时，上帝也忘记这事。上帝说，在弥迦书 7:19：“又将我们的一切罪投於深海。”把罪埋藏在深海里，无人可以探测得到。如同海那般深，但压力太大，因此无人可以潜到那里去，那里比黑夜更暗，那就是上帝把你的罪摆的地方。上帝说，在以赛亚书 38:17：“你将我一切的罪，扔在你的背后。”我喜欢这节，我常常思想这节经文。如果我的罪被扔在上帝背后，而且留在那里，上帝会再次看到我的罪吗？不会。我的罪在祂的背后，假定祂转身过来，罪还是在祂背后，不管祂朝那里看，我的罪在祂的背后。“东离西有多远，祂使我们的过犯离我们也有多远。”你可以量南极到北极有多远，但你无法衡量从东到西有多远，一直下去。大卫说：“我的罪过赦免了，”不错，哈利路亚！但“我的罪被遮盖住了，”不见了，埋藏在上帝忘记的深处里。

你说：“这很好，可以再更好一点吗？”可以。我不要你们错过这个，祂不单单赦免你的罪，祂不单单遮掩你的罪，请看第 8 节：“主不算为有罪的，这人是有福的。”当你得救时，上帝绝对不再把罪放到你的帐上，祂必不再把罪归到你身上。你说：“牧师，万一我得救之后再次犯罪会怎样呢？”我是不是听到你说‘万一’？你知道有些人以为“只要我行善，我死了就可以上天堂。”如果你是依靠这个，你会下地狱去的。你说：“我要好好行善。”但我不会信靠我活著最好的 15 分钟使我能上天堂。我意思是最好的都不能，比这个差的更不能了。你必须要知道罪是什么？圣经说：“人若知道行善，却不去行，这就是他的罪了。”（雅各书 4:17）圣经说：“凡不出於信心的都是罪。”（罗马书 14:23）圣经说：“愚妄人的思念乃是罪恶。”（箴言 24:9）你以为你的善行可以上天堂吗？不行。“得赦免其过，遮盖其罪的，这人是有福的。主不算为有罪的，这人是有福的。”只要祂把一个罪的一半放到你的帐上，你死了就会下地狱，因为祂是一位圣洁的上帝。但上帝不把罪归给人，这不是说，你就可以任意犯罪，没有关系，不，祂会好好管教你一番，叫你痛不欲生。“主所爱的，祂必管教，又鞭打凡所收纳的孩子。”（希伯来书 12:6）上帝会管教我们，但上帝绝不把罪放到那个帐户中。如果上帝把罪放到你的帐上，你必须重新再得救一次；但上帝绝对不把罪归到你帐上。

### 思考问题：

1. 因信称义的果效有：罪得赦免、罪被遮盖、不算为有罪（7-8节）。请分享你个人对此真理的认识。
2. 上帝为使我们的罪得赦免付上了什么代价？
3. 上帝的赦免有哪些特点？



保重了，  
唐龙  
新生命网站主任